

## 朝鲜宣布解除张成泽一切职务并开除出党

# 罪名: 反党反革命宗派行为

据朝中社12月9日报道,朝鲜劳动党中央政治局扩大会议8日在平壤举行。会议宣布张成泽一伙有严重反党反革命行为,宣布解除张成泽一切职务并开除出党。张成泽是金正恩的姑父,被认为是朝鲜政坛“二号人物”。

## 金正恩出席解职会议

报道说,最近党内“异色分子”在继承主体革命事业重大历史时期企图废除党的唯一领导体制,通过派别阴谋扩大自己的势力,对党提出挑战。劳动党中央政治局召开扩大会议,讨论了张成泽的反党反革命宗派行为。朝鲜劳动党第一书记金正恩出席并指导了会议。

会议表示,张成泽一伙犯下损害党的统一团结、阻碍党建立唯一领导体系的反党反革命宗派行为,并犯下毒害强盛国家建设和提高人民生活水平的反国家和反人民罪行。张成泽表面接受党和领袖领导,背后却在搞同床异梦和阳奉阴违的宗派活动。

## 历数张成泽多宗罪

会议表示,张成泽及其追随者不真心接受甚至有意歪曲执行党的路线政策,公然推翻党的方针政策,甚至不服从人民军最高司令官的命令。张成泽一伙还削弱党对司法监察以及人民保安机关的领导,对制度保卫、政策保卫和人民保卫工作造成严重损害。

会议表示,张成泽还违反党所提出的内阁中心制和内阁责任制的原则,用巧妙的方法掌握国家经济发展的主要部门和单位,使内阁等经济指导机关无法发挥作用。他使国家财政管理体系陷入混乱,作出将国家宝贵资源廉价变卖的卖国行为。张成泽滥用职权,生活腐化堕落,同多名女性有不正当关系,在高级餐厅大吃大喝。在思想上放松,吸食毒品,还利用去外国治病机会用外汇进行赌博。



金正恩(右)与张成泽

## 开除出党并除名

会议对张成泽一伙罪行进行了讨论。讨论者一致强烈批判张成泽一伙所犯下的反党反革命宗派行为,决心忠于金正恩的思想和领导,从政治思想上誓死捍卫党中央。

会议通过了党中央政治局决定,宣布对张成泽解除一切职务,剥夺一切称号,开除出党并除名。决定表示,对于放弃革命原则、挑战党的领导、侵害党和国家以及人民利益的人,不论他是谁、职务和功劳有多大,朝鲜劳动党都不会放过。张成泽一伙是现代版的宗派和偶然混入党内的坏分子,将其揭发肃清,朝鲜党和革命队伍将更加纯洁,朝鲜的一心团结将更加牢固。

劳动党中央政治局委员和候补委员出席会议,劳动党中央委员会、各民主党派和军队负责人列席。

张成泽今年67岁,是朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长,人民军大将军衔。

据新华社

## 张成泽的罪名

- 公然推翻党的方针政策
- 不服从最高司令官命令
- 削弱党对司法监察及保安机关领导
- 掌控国家经济发展主要部门
- 使国家财政管理体系陷入混乱
- 滥用职权
- 生活腐化堕落
- 同多名女性有不正当关系
- 在高级餐厅大吃大喝
- 在思想上放松,吸食毒品
- 利用去外国治病机会用外汇赌博



张成泽(资料图)

## 人物 朝鲜媒体报道中的张成泽

### 升迁 13年前排名倒数

最近14年来,张成泽最早见诸朝鲜媒体报道,是2000年3月5日陪同时任劳动党总书记、国防委员长、人民军最高司令官金正日访问中国驻朝大使馆。张成泽时任劳动党中央委员、党中央第一副部长,在报道介绍的陪同人员中排名倒数。

根据《劳动新闻》2008年11月6目的报道,张成泽同月陪同朝鲜最高领导人金正日观看朝鲜中央艺术团体的演出。张成泽时任劳动党中央部长,在报道中排名次于劳动党中央书记崔泰福、金己男。在朝中社2009年5月21日、7月17日的报道中,张成泽以朝鲜国防委员会委员身份陪同金正日视察人民军空军814部队、海军597部队。张成泽是两则报道唯一点名提及的陪同人员。

2010年6月7日,张成泽在朝鲜第12届

最高人民会议第三次会议上当选国防委员会副委员长,成为这一朝鲜最具实权的机构中仅次于金正日的“二把手”。金正日同年5月对中国进行非正式访问时,张成泽以劳动党中央部长身份陪同,而同年8月、2011年5月和8月,金正日分别对中国和俄罗斯进行非正式访问时,张成泽则以国防委员会副委员长身份陪同。

### 扶灵 8名“扶灵人”之一

2010年9月28日,朝鲜劳动党第三次党代会选举产生党的最高领导机构,推举金正日为总书记,张成泽成为劳动党中央政治局15名候补委员之一。在朝中社报道着重提及的会议当选中央委员中,张成泽排名仅次于金正日、姜锡柱、金正恩和金敬姬。姜锡柱时任朝鲜内阁副总理,金敬姬则是金正日的胞妹、张成泽的妻子。

按照朝鲜媒体的说法,这次党代会主要是

进行人事调整,没有出台新的路线、政策,但这次人事调整极大补充和优化了朝鲜劳动党的领导体系,使朝鲜政治架构与施政方针逐渐明晰。张成泽此后多次陪同金正日视察。根据朝中社同年12月31日的报道,张成泽陪同金正日观看人民军“汉城柳京守105坦克师”军事演习。

2011年12月17日,金正日逝世。同月28日在平壤举行的遗体告别仪式上,张成泽是8名“扶灵人”之一。时任劳动党中央军事委员会副委员长金正恩在灵车右前侧手扶车辆,张成泽在金正恩身后,同朝鲜人民军总参谋长李英浩、朝鲜人民武力部部长金永春等7人分别走在灵车旁,缓步护送。

### 落马 已从媒体消失一个月

朝鲜第12届最高人民会议第五次会议2012年4月推举金正恩为国家最高领导人前,张成泽多次陪同金正恩在国内“密集”视

察,包括3月视察板门店、视察人民军海军第123部队和驻守西海岸前方哨所的椒岛防御队,在平壤大剧院观看“三八”妇女节纪念演出,观看朝鲜人民军陆海空军联合打击训练。

同年8月,张成泽以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央行政部部长、国防委员会副委员长身份率领朝方代表团访华,出席中朝两个经济区开发合作联合指导委员会第三次会议。

今年4月15日,朝鲜庆祝“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰101周年时,张成泽以国防委员会副委员长身份陪同金正恩率军方高官瞻仰金日成和已故国防委员长金正日的遗体。不过,朝中社报道显示,在陪同金正恩参谒的高官中,张成泽排名低于人民军总政治局长崔龙海。11月初,日本国会参议员猪木宽至访问朝鲜时,会晤他的朝方官员包括张成泽。此后一个月左右,张成泽没有出现在朝鲜媒体报道中。

据新华社